VBS Aros
Torsdag med HCP 2022-02-24

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.2.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 200.4 59.63  Ove Lindahl - Bengt Wignell 88926 85347 VBS Aros
2 14 185.4 55.18  Claes Nordstrom - Birgitta Nilsson 26230 81972 BK Orjan - Filbyter Bridge
3 13 180.4 53.69 Mona Ellerstedt - Ulla Pettersson 30891 29918 VBS Aros
4 10 175.0 52.07 Asa Hogstrém - Jorgen Lundberg 61972 7657  VBS Aros - ABB BK
5 2 174.2 51.84  Kerstin Bengtsson - Solveig Johansson 48173 44109 VBS Aros
6 11 174.0 51.78  Anita Adler - Inger Borgstrom 48160 24972 BK Orjan - VBS Aros
7 8 172.9 51.44  Sven-Ake Dahl - Ulf Clason 18727 81741 VBS Aros
8 7 170.0 50.59  Elfride Bjorklund - Ingrid Eriksson 39828 28537 VBS Aros
9 9 166.0 49.42  Bengt Nilsson - Rolf Forsberg 18043 13471 ABBBK
10 15 164.9 49.09  Kristina Ronnbéack - Murari Saha 45336 38294 ABBBK
11 16 162.1 48.25  Lennart Undvall - Ingegerd Undvall 35994 35995 VBS Aros
12 3 162.1 48.24  Inga-Lill Stefansson - Amelie Sjoberg 60257 65537 VBS Aros
13 4 155.1 46.15  Stig Bjorkdahl - Hans Larsson 59958 62568 VBS Aros
14 6 153.4 45.67  Iréne Kvist - Gunvor Sandberg 42359 34114 VBS Aros
15 12 151.9 45.19  Britt Crofts - Siv Sédergren 37575 50437 VBS Aros
16 1 143.1 42.60 Lena Hokerberg - Kristina Rynger 53401 53403 VBS Aros
1 « KD9753 2 « D7532 3 « EKn95
Nord v42 Ost v 64 Syd vE102
Ingen 463 NS +8 ov ¢ E93
#973 #D8643 %843
4 E106 & 842 49 a- 4 D10 & K862
vEKn10 v KD9875 vKn952  vE873 vKn87643 vK5
¢ KDKn84 ¢ 72 ¢+ DKn653 ¢ K10942 ¢ Kn4 + D8765
#Kn6 #85 #E95 #K1072 #Kn107 «ED
& Kn « EKKNn10864 « 743
v 63 vKD10 vD9
¢ E1095 ¢ E7 + K102
&EKD1042 &Kn #K9652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 24 N= vK 110 140 00| 8 11 54 S= *A 650 80 6010 5 3vV-2 +3 200 140 0.0
3 53eV-1 9 50 100 40| 9 4 54 S= *A 650 80 6.0 9 12 INS+2 v6 150 120 20
8 11 3v O-1 #A 50 100 40(10 2 54 S= *A 650 80 60 4 6 2&#N+1 5 110 10.0 4.0
9 4 49 0-1 &K 50 100 40(13 1 44 S+1 &A 650 80 60| 1 16 2NO-1 2 100 70 7.0
13 1 3#S-1 vA -50 6.0 80|14 7 54 S= +J 650 80 60(13 2 2vV-1 s A 100 70 7.0
16 12 3aDN-1 ¢K -100 40 10015 6 54 S= *A 650 80 6011 3 INS-1 v6 -50 3.0 11.0
15 6 3vO= *A -140 20 120(16 12 44 S+1 &5 650 80 60(14 8 24 N-1 8 -50 3.0 11.0
10 2 4v 0= *A -420 0.0 140 3 5 14 S+4 &A 200 0.0 140 7 15 2v V= ¢ A -110 0.0 14.0
4 « Kn842 5 474 6 4854
Vast v 952 Nord v Kn85 Ost v EKn942
Alla ¢ DKn542 NS ¢ DKn6532 ov ¢E72
&2 K9 £63
& K105 4 D973 & D532 & E986 4 EDKn10 &K73
v K10 v 743 vED1074 vK92 v D65 v10
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#EKD1096 #Kn53 #1085 #EKn4 #Kn10 #ED8752
«E6 « KKn10 4962
v EDKn86 v63 v K873
+ E86 4987 + D96
»874 &D7632 K94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 2 2v S+l &A 140 140 00| 5 7 44 0-1 &6 50 140 00(12 4 3NV-4 v2 400 14.0 0.0
11 3 2vS= *A 110 120 20(10 1 2NO+3 3 -210 120 20| 5 7 3NV-2 vA 200 10.0 4.0
10 5 24V= v9 90 100 4.0| 8 15 4vO= +9 -420 80 60| 9 14 44 V-2 *6 200 10.0 4.0
1 16 3&V= v2 -110 70 7011 6 4v V= a4 -420 80 6010 1 3¢ V-2 48 200 10.0 4.0
4 6 34V= v9 -110 70 70(16 2 4vO= *2 -420 80 6011 6 4eV-1 3 100 6.0 8.0
9 12 34 V+l v2 -130 40 100| 9 14 4v O+1 7 -450 3.0 11.0| 8 15 34 V+1 YA -170 3.0 11.0
7 15 2NV +1 &2 -150 10 13.0|13 3 4v O+1 &K -450 3.0 11.0(16 2 24 V+2 YA -170 3.0 11.0
14 8 24V+3 +¢Q -150 1.0 13.0(12 4 44 O+2 7 -480 0.0 14013 3 24 V+3 ¢A -200 0.0 14.0
7 93 8 «D3 9 +E
Syd vE102 Vast vE4 Nord v 652
Alla ¢ K975 Ingen ¢ D9843 ov + KDKn864
#ED97 #EKn72 #Kn95
« KKn7642 «D1085 « K10972 & Kn8654 « KD98 4 Kn10543
v 875 v DKn43 v 1095 vK vDKn1083 vK7
443 + Kn86 ¢E76 + Kn1052 2 ¢ E97
#K3 *104 #53 #KD8 &D42 *K86
+E +E 4762
v K96 v DKn87632 vE94
¢+ ED102 +K ¢ 1053
#Kn8652 #10964 &E1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 14 34 V-2 *A 200 13.0 10|12 7 4v S+1 49 450 140 00|13 5 54 0-2 &A 200 140 0.0
11 2 34 V-2 + K 200 13.0 10| 1 5 4vS= 49 420 90 50| 2 6 440-1 3 100 120 20
3 16 44 S+2 &K 170 70 70| 3 16 4vS= 49 420 90 50(16 4 34 0= *T -140 100 4.0
6 8 3#S+3 v38 170 70 7011 2 4vS= a7 420 90 50 7 9 340+1 T -170 70 7.0
13 4 34 S+3 46 170 70 7.0(15 9 4vS= *5 420 90 50(12 3 340+1 3 -170 70 7.0
15 9 44 S+2 44 170 70 7.0(10 14 2v S+2 42 170 40 100| 1 8 44 0= +5 -620 2.0 120
1 5 3&S+2 a7 150 10 13.0|13 4 4vS-2 »5 -100 20 120(14 11 44 O= +3 -620 2.0 120
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12 7 3#S+2 3 150 10 130| 6 8 5vS-3 &5 -150 00 14015 10 44 O= oT -620 20 120
10 « 1063 11 « Kn8764 12 8
Ost v D108652 Syd v7 Vast v 9854
Alla + K63 Ingen +D7 NS ¢ E92
+10 #D9853 #E9752
4ED98 4 Kn542 D102 4E95 «ED104 «KKn32
v43 v K9 vEKKn952 v64 vED72 vKn63
¢ ED2 +10874 * K4 ¢ EKn1096 ¢ KD8 ¢ 107543
#DKn76 #542 *K10 #EKn6 *43 +10
K7 4 K3 4 9765
v EKn7 vD1083 vK10
+ Kn95 ¢ 8532 ¢ Kn6
#EK983 *742 #KDKn86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 INV-3 v2 300 140 00| 2 9 6y V-1 a7 50 139 01| 5 16 INV-1 *2 50 14.0 0.0
14 11 34 O-2 #A 200 120 20|14 12 4v V= 8 420 116 24| 8 10 INV= &5 -90 10.0 4.0
16 4 2v S+2 %6 170 100 40| 5 16 4v V+1l 44 -450 93 47|11 15 INV= &9 -90 10.0 4.0
12 3 2v S= *Q 110 80 60| 1 4 3NO+2 #4 -460 70 70(13 6 INV= &7 90 10.0 4.0
2 6 340-1 &3 100 50 90| 8 10 4vV+2 o7 -480 3.6 104 (14 12 1v V+1 48 -110 6.0 8.0
7 9 INV-1 v8 100 50 9011 15 4v V+2 &8 -480 36 104 | 1 4 2¢ V+2 48 -130 4.0 10.0
15 10 INV= &T -90 20 120 3 7 3NO+3 &2 -490 01 139 2 9 2vV+1l a8 -140 20 120
13 5 4vS-2 «A -200 00 14013 &6 A+/A+ 84 84| 3 7 44 0+1 &K -450 0.0 14.0
13 « EKD98542 14 « K105 15 « K865
Nord vD Ost vK4 Syd v 942
Alla + KD82 Ingen + ED87 NS *7
*- #ED76 #EK1054
4 Kn7 4103 49732 4 EDKn6 4432 « EDKn10
vKnl065 vEK8732 vEKn1052 v83 vE v KKn7
410964 ¢- ¢ 532 ¢ Knl109 ¢ EK9652 ¢ Kn1083
#Kn107 #D9843 *9 #Kn543 *D62 »87
46 84 97
v 94 v D976 vD108653
¢ EKn753 ¢ K64 ¢+ D4
#EK652 #K1082 #Kn93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 64 N= vA 1430 13.0 10| 3 10 3NN+1 4Q 430 130 10|15 1 440-2 4] 100 140 0.0
12 15 64 N= vA 1430 130 10|16 6 3NN+1 46 430 13.0 10|10 12 5¢ V-1 &A 50 120 20
2 5 44 N+2 ©vA 680 70 70| 9 11 3NN= s A 400 90 50| 3 6 3¢V+l &K -130 10.0 4.0
3 10 44 N+2 vA 680 70 70|12 15 3NN= &) 400 90 50|13 8 24 0+1 +Q -140 80 6.0
13 7 44 N+2 vA 680 70 70| 4 8 INN+3 #3 180 6.0 80| 2 14 3¢ V+2 #A -150 50 90
16 6 44 N+2 vA 680 70 70| 1 14 34N+l &A 130 40 10.0( 7 16 2¢ V+3 #A -150 50 9.0
4 8 44 N+1 ©vA 650 20 120| 2 5 2NN= LY\ 120 10 130| 5 9 5e V= *A -400 20 120
1 14 34 N+3 vA 230 00 14013 7 INN+1 ] 120 10 13.0| 4 11 5¢DV= &A -550 0.0 140
16 oK 17 aKn 18 & 102
Vast v EKDKn8 Nord v 107532 Ost vE6
ov + D93 Ingen ¢+ KD10853 NS ¢ Kn10953
#EK62 8 #ED65
4109643 4 EDS87 « EK964 4852 4EG3  4Kn875
v 64 v32 vE8 v Kn4 v9853 v KKn104
¢ K62 ¢ EKn74 ¢ Kn2 + 976 ¢EKD2 ¢ -
#Kn93  #D104 #KD97 #E10632 *K8 #Kn9743
& Kn52 «D1073 « KD94
v 10975 vKD96 vD72
41085 ¢E4 + 8764
#875 #Kn54 #102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 8 4v N= v2 420 140 00|11 1 4vS= LYN 420 140 00| 5 12 4v O-3 &9 150 140 0.0
4 11 34 0-2 v5 200 120 20|14 3 2vS+2 &A 170 110 30| 4 7 2v0O-1 ¢4 50 100 4.0
7 16 3v N= s A 140 100 40|15 2 3v N+1 &2 170 110 3.0(11 1 3vy V-1 a2 50 10.0 4.0
5 9 2vN= v3 110 80 60| 4 7 34V-3 &8 150 80 60|16 8 INV-1 ¢J 50 100 4.0
10 12 4v N-1 A -50 6.0 80| 5 12 2¢v S+1 &9 140 60 80|14 3 2vV= ¢J -110 6.0 8.0
3 6 4v N-2 ¢A -100 3.0 11.0(13 9 44 V-1 ¢K 50 40 10015 2 3v V= T -140 4.0 10.0
15 1 4vy N-2 &4 -100 30 110| 6 10 2NS-1 a4 -50 20 120| 6 10 2¢v V+2 &A -170 1.0 13.0
2 14 24 V= vA -110 00 140(|16 8 24 V= *8 -110 00 14013 9 2vV+2 &A -170 1.0 13.0
19 «ED4 20 & Kng54 21 « E10975
Syd v98 Vast v 9865 Nord v 10986
oV ¢ 9764 Alla ¢ Knl0 NS 4952
#KKn72 *742 &5
49872 41063 93 «102 4 DKn632 o-
vEK105 v DKn6 vK103 vEKn2 v7 v DKn543
¢+ D1052 ¢ EK83 ¢ ED872 ¢ K953 ¢ EK763  # DKn
*9 «D104 #986 #EKKn5 #63 #ED8742
& KKn5 « EKD76 « K84
v 7432 vD74 v EK2
+Kn ¢ 64 +1084
#E8653 «D103 #KKn109
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
5 8 2vV-2 aA 200 13.0 10|13 10 24 O+1 4A -110 140 00| 8 12 3NV-4 v6 200 140 0.0
7 11 2v V-2 aA 200 13.0 10| 3 15 3¢ V+1 45 -130 11.0 3.0|13 11 3NO-3 &T 150 120 20
14 4 3&#N= vQ 110 100 40| 9 16 3¢ O+1 &K -130 110 3.0| 4 15 440-2 ©vA 100 10.0 4.0
6 1 1lvV-1 &A 100 6.0 80| 6 1 2NO+1 4A -150 80 60| 1 3 3NV-1 a5 50 70 7.0
9 16 1v V-1 +6 100 60 80| 7 11 34S-2 &6 -200 60 80| 7 2 3NO-1 &9 50 70 7.0
13 10 1v V-1 A 100 6.0 80 5 8 3NO= & A -600 20 120 6 9 3#0= vA -110 3.0 110
3 15 2¢ O= SA -90 20 120|12 2 3NO= LYN -600 20 12016 10 3¢ V= &5 -110 3.0 11.0
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12 2 2¢ O+1 &5 -110 0.0 140|214 4 3NO= s A -600 20 120| 5 14 24 0+2 vA -130 0.0 14.0
22 «E6 23 & K9 24 & K3
Ost v 1093 Syd vD10972 Vast v4
oV + D87532 Alla ¢E3 Ingen + EDKNn9654
109 #D1082 &#KKn10
4Knl1094 4385 4 ED1083 #Knb 4 ED10864 &Kn7
vK7542 v EKn86 v Kn3 v4 v6 v KD1087532
¢+ K94 + E106 ¢ Kn2 + KD108765 + K83 + 107
»7 &K543 &EK96 &Kn53 &E93 »2
& KD732 & 7642 « 952
vD v EK865 v EKn9
¢ Kn +94 *2
&#EDKN862 &74 #D87654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 24 S+2 vK 170 140 00| 6 14 4y N= a] 620 140 00 9 1 3NV4 +Q 200 14.0 0.0
16 10 3& S= a] 110 120 20| 9 1 3vy N+1 &5 170 11.0 3.0 7 10 4¢ N= &2 130 12.0 20
1 3 leaS= &7 80 100 40(15 5 3vy N+l 45 170 11.0 30| 6 14 54 V-2 *A 100 9.0 5.0
13 11 INV= s A -90 80 60| 7 10 INO= v5 -90 80 6.0(13 12 4v O-2 *2 100 9.0 5.0
7 2 INV+1 o7 -120 60 80| 2 4 4¢0= vA -130 50 90| 2 4 4v0-1 *2 50 6.0 8.0
4 15 3v V= s A -140 4.0 10.0(11 16 4¢ O= vA -130 50 90| 8 3 5¢4DN-1 &J -100 4.0 10.0
6 9 3vO+1l &A -170 20 120| 8 3 34 V+1l w7 -170 20 120|15 5 5¢DN-2 &7 -300 2.0 12.0
5 14 44DS-4 v2 -800 0.0 140|113 12 4¢vDN-1 +¢K -200 0.0 140|11 16 5¢DN-3 &2 -500 0.0 14.0
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